



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ITAPETINGA**

Rodovia Itapetinga – Itororó, Km 2 – Clerolândia - Itapetinga - BA
E-mail: professortemporario@itapetinga.ifbaiano.edu.br

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 70, DE 02 DE MAIO DE 2012.

RETIFICAR:

No item 3.2

Onde se lê:

<http://concursos.ifbaiano.edu.br>

Leia-se:

<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itapetinga>

No item 4.1

Onde se lê:

<http://concursos.ifbaiano.edu.br>

Leia-se:

<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itapetinga>

No item 4.1.3

Onde se lê:

<http://concursos.ifbaiano.edu.br>

Leia-se:

<http://www.ifbaiano.edu.br/unidades/itapetinga>

No item 4.1.4

Onde se lê:

O candidato tem até 24 (vinte e quatro) horas após a divulgação da homologação da inscrição para registrar, via correio eletrônico

(*professortemporario@itapetinga.ifbaiano.edu.br*), que sua inscrição não foi homologada, reenviando à ficha e o comprovante de pagamento da taxa de inscrição.

Leia-se:

O candidato tem até 24 (vinte e quatro) horas após a divulgação da homologação da inscrição para registrar, via correio eletrônico (*professortemporario@itapetinga.ifbaiano.edu.br*), que sua inscrição não foi homologada, reenviando à ficha de inscrição.

No ANEXO I

Onde se lê:

PROGAMAÇÃO DA ÁREA – PONTOS

Leia-se:

PROGRAMAÇÃO DA ÁREA – PONTOS